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Συνάδελφοι, -ισσες 

Πραγματοποιήθηκαν, όπως όλοι γνωρίζουμε, μετά από 16 ½ μήνες (!!!), εκλογές στον Σύλλογο, και 

δαπανήθηκαν …πρώιμα χιλιάδες ευρώ (!!!), αν και δεν υπήρχε κανένας ουσιαστικός ή τυπικός λόγος. 

Τις επέβαλαν η «Δημοκρατική Συνεργασία» και η «Συναδελφική Ενότητα». Με τις κοκορομαχίες 

τους δημιούργησαν ένα τεχνητό πολωτικό κλίμα, που, αντικειμενικά, πίεζε αφόρητα τις μικρότερες 

συλλογικότητες. Οι κινδυνολογίες, από τη μια, και η δήθεν ενωτική πρόταση, από την άλλη, που 

είχαν σαν στόχο, μεταξύ άλλων, να υφαρπάσουν την έδρα της ΕΣΑΚ-Σ, έπεσαν στο κενό (έχασε μία 

έδρα η ΔΕΚΣ, από 2 πήρε 1). 

Η ΕΣΑΚ-Σ, οι φίλοι της αντιστάθηκαν. Διατηρήσαμε τις δυνάμεις μας και την έδρα στο Δ.Σ. 

Ευχαριστούμε όλους όσους εκφράστηκαν θετικά και μας τίμησαν με την ψήφο τους, γνωρίζοντας 

την συνεπή στάση μας, την ανιδιοτέλειά μας. 

Δεν απεμπολούμε τίποτε! Συνεχίζουμε σταθερά να διεκδικούμε από Κυβέρνηση και εργοδοσία 

τα δίκαια αιτήματά μας, γενικά και ειδικά. Να διεκδικούμε, από την Κυβέρνηση και την 

Τράπεζα της Ελλάδας, να μας επιστραφούν όλα όσα, ως εργαζόμενοι, έχουμε χρυσοπληρώσει!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στιγμιότυπο από την ολονύκτια κινητοποίηση των συνταξιούχων στις 11 Απρίλη για ουσιαστικές 

αυξήσεις και επαναφορά των Δώρων  



 

ΤΙΜΑΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

Την Πέμπτη, 1η του Μάη, την πολυσήμαντη ιστορική ημέρα μνήμης και αγώνων, ημέρα τιμής 

για όσους έπεσαν μαχόμενοι για τα δικαιώματα της εργατικής τάξης και του λαού, 

Καλούμε κάθε συνταξιούχο της ΤτΕ να συμμετάσχει, να ενισχύσει τις συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ σε 

όλη τη χώρα, και να διεκδικήσει: 

➢ Ουσιαστικές αυξήσεις σε συντάξεις  

➢ Δημόσια, δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία – Πρόνοια - Παιδεία 

➢ Άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια 

➢ Επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης (Δώρα) 

➢ Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών και αντεργατικών νόμων 

➢ Απεμπλοκή της χώρας μας από τις πολεμικές δαπάνες και συγκρούσεις στις οποίες μας 

οδηγεί το ΝΑΤΟ και η ΕΕ. 

ΑΘΗΝΑ: 10:30’ ΣΥΝΤΑΓΜΑ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 10:30’ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 

 

 


